

冠脉血管内超声诊断导管 6月10日起纳入我市集采

本报讯(记者韩学敏 通讯员刘苗)记者从市医疗保障局获悉,6月10日,我市将开始执行省际联盟冠脉血管内超声诊断导管类医用耗材集中带量采购中选结果。据介绍,血管内超声诊断导管主要和血管内超声诊断仪配合使用,适用于对将进行冠脉血管介入手术患者的冠脉血管超声检查。本次集采的冠脉血管内超声诊断导管,包含可与其配套使用的一次性滑板等配件,共有9种不同规格的产品。全市所有公立医疗机构、军队医疗机构将成为采购主体,医保定点社会办医疗机构按照定点协议管理要求参照执行。此外,记者获悉,6月1日起,我市已开始执行干扰素省际联盟集中带量采购中选结果,共有注射液、冻干粉针剂、泡腾片、栓剂、喷雾剂、凝胶剂、滴眼液等12种不同规格、剂型的干扰素产品被纳入集采。

首期全国传统武术八极拳教练员 培训班在沧举行 近百名教练员参加培训

本报讯(记者周洋)日前,“2024年第一期全国传统武术八极拳教练员培训班”在我市举行。来自全国各地的近百名八极拳教练员参与培训。据了解,本次培训班由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、河北省体育局主办,河北省武术运动中心、河北省武术协会、沧州市体育局承办。在为期四天的培训中,学员们认真学习了《武德与武纪》《武术市场化运营政策与法规》《传统武术基础理论》《传统武术竞赛规则讲解》等内容,同时还向王世泉、吴大伟、刘连俊等授课讲师,学习了八极拳的技术动作和实战技法。河北省体育局武术运动中心相关负责人表示,举办此次培训班,将进一步促进八极拳在技击理论和套路动作上的标准化、规范化和系统化建设,有利于推动八极拳的传承与保护。

盐山县黄店子村有了公益夜校 村民打工学技能两不误

本报讯(记者胡学敏 通讯员李亚平)“驻村工作队办的夜校真不错,面点老师教给大家的花馍制作技术,简单易学又实用,还让我们掌握了一门新手艺。”日前,盐山县边务镇黄店子村夜校开班,村民王美凤参加培训后如是说。据悉,“黄店子夜校”由华北工业学校驻黄店子村工作队联合沧州工贸学校共同打造。夜校每月举办一期,每期一个主题,课程包括面点制作、家居收纳、家政服务、家电维修、手机视频剪辑、手工编织等。培训中,华北工业学校驻黄店子村工作队负责邀请职业院校的优秀讲师、民间工艺传承大师、企业技术骨干来村进行培训。“我们创办夜校,就是为了让村里人在打工之余,通过专业的培训,掌握更多的致富技能。”华北工业学校驻黄店子村工作队工作人员表示,为尽可能满足村民需求,他们还会陆续开设其他课程,确保村民学有所成、学有所用。



日前,市慈善总会携手市民族幼儿园开展义卖活动,所筹善款统一捐赠到市慈善总会的“善行一日捐”项目,用于帮扶困难群体。 魏志广 王迪 摄

党建引领促发展 携手共建谋新篇

为深入贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,充分发挥党组织联建共建互补优势,共同谋求进步。近日,东光县人民检察院、阜城县人民检察院共同举行党建联建签约仪式。沧州市人民检察院基层建设指导处处长李金彪,阜城县人民检察院党组书记、检察长郑晓,东光县人民检察院党组书记、检察长赵振军,及两院有关干警代表参加会议。会上,东光县人民检察院党组书记、检察长赵振军,阜城县人民检察院党组书记、检察长郑晓分别就两院工作整体情况进行了介绍。东光县人民检察院党组副书记、副检察长、党总支书记郭治彦,阜城县人民检察院党组副书记、副检察长、党总支书记张春旭,对近年来两院党建创新工作进行交流。随后,两院围绕党建联建协议内容、组织统筹、党建提质、业务互学等多个方面,提出了对党建业务联建共建工作的建议看法,并就下一步建立良好的联建共建长效机制进行了交流,达成了共识。两位检察长共同签订《东光县人民检察院、阜城县人民检察院党建业务联建共建协议书》。赵振军检察长表示,希望以此次党建联建活动为契机,进一步加强两院党建工作联系,深化党建交流协作,共享、共赢、共促检察工作高质量发展,共同谱写新时代检察工作新篇章。郑晓检察长表示,此次党建联建活动的开展,就是在运河两岸架起一座桥梁,希望通过此次活动,推动两县检察院的交流,互相学习借鉴,共享、共赢、共促检察工作高质量发展,共同谱写新时代检察工作新篇章。李金彪处长指出,通过此次党建联建活动,要更加注重党员干部的培养,更要培育他们成为有信仰、有追求、能够为检察事业奋斗终身的共产党人。双方一同到东光县公益诉讼主题公园、东光县人民检察院公益诉讼指挥平台、青少年教育基地、院史馆等地进行实地观摩和深入了解。 符鹏飞

沧县一片示范田增产有“秘诀” 微生物改良盐碱地 小麦增产超四成

本报讯(记者胡学敏)“检测结果表明,微生物菌剂示范区与传统管理对照区的亩穗数,最高增加11%,穗粒数增加14.1%至35.5%,产量提高16.3%至42.2%。”日前,测产专家对沧县建丰农机专业合作社的一片示范麦田进行现场检测,得出这样的结论。今年,河北省农林科学院植物保护研究所开始实施国家重点研发计划项目“北麦玉米两熟区生物障碍消减与健康土壤培育技术模式及应用”主推技术——旱碱小麦微生物菌剂应用技术,并选择沧县建丰农机专业合作社农田作为示范区。他们在小麦返青期,将河北省农林科学院植物保护研究所研制的土防系列微生物菌剂、中国农业科学院农业资源与农业区划研究所研发的昂力微系列微生物菌剂、河北农业大学研发的闰实系列微生物菌剂,用水溶肥施肥机施到小麦根际。“微生物菌剂含有固氮、解磷、解钾、抗病、驱虫、防衰等特定功能的有益微生物菌群,通过自身生命活动,来改善土壤结构、增加土壤肥力,提高土壤生物多样性,增强宿主植物对养分的吸收,从而促进其生长发育、提高抗病能力等。”河北省农林科学院植物保护研究所专家吴玉星介绍,微生物菌剂使用还可以有效减少化肥和农药用量,改善土壤环境,提高作物的产量和品质。近日,河北省农林科学院植物保护研究所邀请中国农业科学院植物保护研究所、沧州市农林科学院、沧县农业局的专家对示范技术进行现场检测,通过现场对比,大家清晰地看到,使用微生物菌剂的小麦在株高、穗长、籽粒饱满程度等方面均表现出显著优势。为更科学地评价示范效果,专家们还按照测产技术要求,在示范区和对照区分别随机选取5个样点,随机抽取1米双行计数穗数,折算成亩穗数,每个取样点连续随机抽取20个穗,计数穗粒数,根据品种审定公告的千粒重预测小麦产量,结果令人振奋。据悉,接下来,这项旱碱小麦微生物菌剂应用技术将在河北滨海平原地区推广,进一步提升农民科学种植水平。



6月8日是“文化和自然遗产日”。日前,任丘市华北油田组织50多个孩子观看辛安庄民间音乐会,让学生近距离学习传统文化。 金洁 摄

新华区连续5年开展 无创产前基因免费筛查 公益服务超9000人次

本报讯(记者周洋 通讯员李森 张军)记者从新华区卫健局获悉,今年以来,新华区继续开展产前基因免费筛查惠民项目,实现建档立卡孕妇应筛尽筛。其中,无创产前基因免费筛查629例,检测出阳性孕妇4人;耳聋基因免费筛查524例,检查出阳性孕妇24人。据悉,为有效防控出生缺陷,新华区自2019年开始启动实施产前基因免费筛查惠民项目。凡是户口为新华区户籍,或在新华区居住的流动人口,在孕13周前,均可持夫妻双方身份证和户口本或居住证件,前往新华区妇幼保健站建立产妇产档。建档后,扫码领取免费产前基因检测申请表,在合适孕周内前往辖区定点医院的妇产科门诊进行抽血检测即可。目前,沧州市妇幼保健院、沧州市人民医院、沧州中西医结合医院东院区为新华区免费定点筛查医院。“这项惠民项目实施以来,我们通过制发宣传册、在各大平台发布‘科普+解读’类信息等形式,切实让群众了解产前基因筛查项目开展的必要性,消除部分群众疑虑心理。同时,注重保护服务对象的隐私,切实把好知情同意、采血、检验、诊断、随访等各个环节规范管理,重点加强了遗传咨询随访工作,所有阳性病例全部召回,对妊娠结局安排专人负责随访登记。”新华区卫生健康局相关负责人表示,截至目前,新华区孕妇无创产前基因免费筛查共计检测9066人次,孕妇耳聋基因免费筛查共计检测7944人次。

多方携手助力泛区受灾农户恢复生产 献县冯庄村千亩桑葚获丰收

本报讯(记者周洋 通讯员胡宇婷)近日,献县小平王乡冯庄村千亩桑葚迎来了丰收季。在献县德康种养殖专业合作社的果园内,乌黑发亮的桑葚挂满枝头,在阳光下闪耀着诱人的光泽。去年夏季,河北部分地区遭受洪涝灾害,地处献县泛区的冯庄村,桑葚园受灾面积达百余亩。为了尽快帮助受灾果农恢复生产,献县农业部门及时组织专家和技术人员深入一线,为果农们提供专业的指导和建议。果农们也在技术人员指导下,第一时间清理受损的果树和杂物,加强果园管理,为恢复生产创造条件。经过精心照料,桑葚园今年终于迎来了收获季。献县农业部门相关技术人员表示,今年桑葚产量较往年有所增加,而且果实的品质也非常好。近年来,小平王乡冯庄村为进一步做大做强桑葚产业,助力果农增收致富,积极探索“合作社+基地+农户”的生产经营模式,实现桑葚产品统一管理、统一生产、统一销售。同时,合作社还带领农户积极引进新品种新技术,开发出桑葚干、桑葚饮品等产品,并适应消费新趋势,打造了农旅融合、电商直播等发展新业态,走出一条多业并举的致富新路。“每到周末和节假日,就会有很多游客前来采摘桑葚,生意不错。”献县德康种养殖专业合作社社长许建康介绍,合作社近年来流转土地近千亩,每亩产量可达2000公斤,“除游客采摘带走外,剩下的我们会烘干加工成桑葚干和桑葚饮品,预计今年能收入200多万元。”他说。小平王乡政府相关负责人表示,他们将继续加大对当地桑葚产业的扶持力度,进一步提升桑葚的品质和产量,推动农旅深度融合,带动农户增产增收。



当地农民采摘桑葚



新闻热线

贾世峰	18633723378
周洋	15373303138
韩学敏	13303177581
胡学敏	13303177569
邢程	18403078228
李佳芳	13315793900
孙杰	18631707181
李智力	18211153012

欢迎提供新闻线索

瑞子堂 黄金芽

产地直销 限量销售

今天为读者朋友介绍一款滇红工艺制作的古树红茶,它就是黄金芽。黄金芽选用云南景谷地区老树大白茶,采摘单芽,经滇红工艺精制而成。外观芽头肥壮,色泽金黄,做工精良。黄金芽喝后温和暖胃,暖而不燥,含有多种氨基酸,有益于人体健康。如果茶友的身体素质差,或者亚健康,缺乏氨基酸、蛋白质等,可以多喝黄金芽,具有很好的养生保健功效。冲泡黄金芽时,以90摄氏度的水为宜,沸水会稍有涩感,过低则无法充分表现。紫砂、盖碗皆可,可泡二十几泡。前几泡1至3秒出汤,后面可适当增加出汤时间;适当提高水温。投茶量比生茶要低,110克标准盖碗5克左右。黄金芽的口感,清爽细腻,绵柔顺滑、甘甜持久、茶香清新优雅。读者们有机会,可以试试黄金芽,真的好喝。黄金芽1两/袋,每袋88元,欢迎到店选购。

购买地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市沧州日报社·全媒体融合发展交流中心(乘坐1路、29路、158路公交车即到)
购买热线:18931777908 19933419614